全具首例

崇阳成功办理"带押过户"业务

本报讯(通讯员 王勃)5月30日, 崇阳县政务服务中心不动产服务综合 窗口,市民黄女士与胡姓夫妇在工作 人员的协助下成功办理了"带押过 户"。这是崇阳县办理的首例不动产 "带押过户"业务。

"二手房带押过户,真的很方便。 以前转移、抵押、注销业务分三笔完 成,现在可以在一个窗口办结,而且不用自己筹钱先还贷款,就能把房子卖了,办理速度很快,服务也很到位,真的太感谢了!"黄女士赞不绝口。

据了解,以前在办理有抵押的二 手房交易过户,卖方需要先向银行申 请提前还贷、银行审批同意提前还款、 卖方自筹资金或买方支付一定金额首 付款将原贷款还清、卖方还需办理原 抵押注销登记等手续,这样不仅流程 复杂、环节多、交易周期较长,买卖双 方需要在银行往返跑、多次跑。

"带押过户"是指在申请办理已抵押不动产转移登记时,无需提前归还旧贷款、注销抵押登记,即可完成过户、再次抵押和发放新贷款等手续,实现不动

产登记和抵押贷款的有效衔接。

"我们将继续加强宣传引导,采取进社区、进企业、进乡村等多种形式,提升二手房带押过户的社会知晓度和群众参与度,建立高效机制,形成可复制、可推广的崇阳经验,打造咸宁市不动产登记和崇阳县优化营商环境的标杆。"崇阳县自然资源和规划局副局长汪华超表示。

礼修于心 仪养于行

崇阳开展政务服务礼仪培训

本报讯(记者 庞赟)近日,崇阳政 务服务中心策划组织了一系列的礼仪 培训活动,以提高窗口工作人员的服务 素质和能力。

活动主要由工作做得比较好的窗口单位以身说法的形式进行。崇阳医保局工作人员以情景还原的独特方法,模拟了3个工作场景,为全体窗口工作人员奉献了一场"营养快餐"。

医保服务涉及全县40多万参保人

口,共有29个服务事项。在崇阳政务服务中心,医保窗口是一个名副其实的高频服务事项窗口。窗口工作人员始终坚持换位思考,把群众当亲人,做到"一张笑脸相迎,一句问候暖心,一把椅子让座,一杯热茶相待,一句稍等安抚,一声走好相送",以自己的辛苦指数换来人民群众的满意指数。自去年4月份以来,医保窗口一直被评为"红旗示范窗口"。

培训现场,3名工作人员、在30分

钟之内模拟了异地住院备案(线上操作)、异地报销质疑(现场解惑)、职工医保新政(政策咨询)3个真实情景,展现了饱满的服务热情、主动的服务意识、周到的服务礼仪和良好的服务水平,引来现场观众阵阵掌声。

每个场景展示完后,还会附上医保 人的工作启示,透过现象看本质,提纲 挈领,画龙点睛,把工作中的所悟所得 奉献给大家,给人留下了深刻印象。

崇阳县教育局

开展"大学习、大反思、大整顿、大提升"三年行动

本报讯(记者 庞赟 通讯员 庞书 聘)近日,崇阳县教育系统组织全县各 类学校负责人集中开展理论水平能力 考试,以考促学、以考赋能、以考力行,切实加强教师队伍建设,充分调动教师的积极性,提升全县教师综合素质。

考场上,教师们全神贯注、认真答题,整个考试过程规范,秩序井然。考

试采取闭卷形式,内容涵盖了党的二十 大精神、教师师德师风建设、教学实践 能力等方面内容。

据了解,本次考试是在崇阳县教育系统围绕"四大"行动在该县推进过程中,紧密结合该县"内强素质外树形象六大活动"的一个重要组成部分。活动将着力推进教育教学质量、校园安全保

障、工作作风建设、教育形象宣传全面提升,努力在教育系统形成一种人心思上、人心思进、人心思干的良好氛围,以教育的高质量,回报社会的高度关切。

崇阳县教育局将以此次活动为契机,强化学校行政层面、教师层面学习意识和业务能力各个方面工作效能的提升,深入开展"四大"行动,办好人民满意的教育。

法治宣传进校园

警校携手共筑"防骗墙"

本报讯(记者 庞赟 通讯员 陈昭) 近日,崇阳县公安局在崇阳职业技术学 校开展了防范电信网络诈骗讲座,共同 筑牢校园反诈"防护网"。

活动中,反诈民警结合现实生活中发生的真实案件,以案释法、以案促防,提升学生的网络信息甄别能力及防范电信网络诈骗能力,重点提示所有学生不要轻易出租、出借、出售个人银行卡和电话卡,防止充当电诈分子的帮凶,为在场师生上了一堂生动的反诈防骗安全课。

民警还向广大师生详细讲解了"杀猪盘"、网络兼职刷单、虚假网贷诈骗、冒充熟人、游戏诈骗等几类高发诈骗案件的特点,使同学们更加清晰地了解犯罪分子设置的各种陷阱和圈套,提醒大家一旦遇到种种骗局,要有"不轻信、不理睬、不转账、不汇款"的反诈意识,不给犯罪分子可乘之机。同时,民警还引导学生下载注册国家反诈中心 APP, 开启预警功能, 确保宣传效果更加持久有效。

同时,民警还在校园中布置了反诈 宣传展板,向师生分发反诈宣传手册,



鼓励同学们积极开展反诈骗宣传,积极 争当"宣传员",充分发挥"传声筒""扩 音器"作用,辐射宣传,将学到的反诈知 识及举报方式,分享给父母、亲友和周 边的其他人,实现"教育一个学生,带动 一个家庭,影响整个社会"的效果,努力 实现"全民反诈,全社会反诈"目标。

此次讲座共计有师生1000余人参

加。此次宣传教育活动,切实提高了学生的识骗防骗能力,筑牢了校园反诈"防火墙",为平安校园建设营造了良好氛围。下一步,崇阳公安将持续深入校园开展反诈宣传,让反诈知识渗入每一位学生心中,并且内化于心、外化于行,多举措扩展反诈防骗的广度和深度,坚决筑牢校园反诈安全"防火墙"。

崇阳通城税务携手

党建聚合力 共建促发展

本报讯(记者 庞赟 通讯 员 汪伟强 刘智利)近日,崇阳县税务局青山税务分局党 支部与通城县税务局第二税 务分局党支部联合开展"党建聚合力 共建促发展"联学共建主题活动。

据悉,近几年来,青山税务分局始终坚持以一流的党建锤炼一流的作风、引领一流的队伍、谋求一流的发展、创造一流的业绩,以"为国聚财、为民收税"作为工作的出发点,确保税款及时足额的入库。

通城县税务局第二税务 分局党支部书记姜兴仁表 示:此次党建共建活动,是推 动党建工作的一项重要措施,是促进广大基层党员干 部学习交流的一个好机会, 有利于整合党建资源,通过 共建达到资源共享、优势互 补、共同提高共同发展的目的,这也是促进基层一流党 建工作迈向新时代重要的一步,具有重大意义。

崇阳县推进 普职协调发展

本报讯(记者 庞赟 通讯 员 柳曼 陈国清)5月26日下午,崇阳县2023年普职协调发展推进会在崇阳职校举行。

这次推进会旨在贯彻 落实新《职业教育法》,推动 普通教育与职业教育协调 发展。

与会人员就普职协调发展的价值意蕴、实践困境与推进路径进行了认真的探讨。大家一致表示,要强化普职统筹,加大办学资源投入,加强"双师型"教师队伍建设,营建公平就业环境,给予普职协调发展多元保障。

会议指出,职业教育前景广阔、大有可为。普职协调发展是大势所趋,要积极构建"全学科体系",打造"王牌专业",积极争取全社会支持、关心职业教育,用实际行动奋力谱写崇阳职业教育发展新篇章。